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Folketingets Social- og Indenrigsudvalg 

Christiansborg 

23. oktober 2020 

Svar på Social- og Indenrigsudvalgets spørgsmål nr. 776 (Alm. 

del) af 29. september stillet efter ønske fra Marie Bjerre (V)  

Spørgsmål 

Vil ministeren oversende en tabel over satspuljeinitiativer, hvis bevilling udløber 

med udgangen af 2020, og hvor der redegøres for, hvad pengene i de respektive 

initiativer er benyttet til? 

Svar 

Der henvises til besvarelsen af SOU spørgsmål nr. 775 (Alm. del) af 29. september 

2020. 

 

Med venlig hilsen 

 

Nicolai Wammen 

Finansminister 

Social- og Indenrigsudvalget 2019-20
SOU Alm.del - endeligt svar på spørgsmål 776 

Offentligt
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